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SUDIECTUL I Lo e 20 puncte
Q = mcAt

Q = (20000g - 1cal/g-°C+ 1750g - 0,09cal/g - °C) - 53,26°C = 1073,597 kcal ......3 puncte
Mymestec binar = 123,67 g, Voo = LAL6B MOLI ... ... oo v ces vt ettt et et et et et e e e 20 2 PUNCEE
CO0+1/20,=C0,

AH = —67,64 kcal/mol

Pentru 1,4168 moli = 95,8323 KCAl ... ... cco ccv et es et e e et s et e e e e et e e e e e 2 3 PUNCEE

977,7647 kcal pentru arderea hidrocarburii = 1,5moli hidrocarbura; Heen, = 56 g/mol

e A U T T PSPPSR 3 1 ¢ Yof A
CeH, +x +§02 — xCO, +§H20
—94,05x — 68,32% — 29,8 = —649,76

X = ASIY =82 CaHg evcov e e et e et et e et e et e e et e e e e e e s e s e e e e e & PUNCEE

B.
La presiune constanta: AU = AH — P - AV ... oo oo e e ce et e et e vie et e vvt ee e e e e ee . LPUNCE

Pentru 1 mol H,0: pV = RT,dar AV = VHZO(g) = pAV =RT =

PAV = 2601,03]/MOL ...t oot e e e e et e et et e et e e e e e e e e e e e s e e e e 2 PUNLCEE

AU = 4,336 - 10% — 2601,03 = 40,75 KJ/MOL eorvveseeesrerreeeetssetsissisis st ess s e Zpuncte
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SUDIECTUT Al TT-T8A .. ..o

A->B+C

n moli initial de A;la t,;, sunt 3n/2 moli amestec gazos

= presiunea initiald 0,75 QEM ... ... oo v s it it it et e et e et e s s e

pV

0= === 0,2 TNOLI A ... cer er s ot e et cre et et et et eea e e e es en eas e e e en e e e h s e s

RT

0,2
19,0896

Concentratia initiala ¢, =

c
Dupa o orad se consuma 40% din substanta A = ln?0 =In 060~
) 0

1, 05108
—E M YT 60

Vo =k ¢y =8918-107moli - L™ - min™1 .. oo s et oot e et e e et e et e e
c=1,047-10"2" g~8/513'1073:90 — 4,866 - 1073MOlI/L  oovvvrereeereveersererrrnnn

A e N B N (T v Yo YA A 1 7 SRS

SUDIECTUL Al TTT-18A ..o e

A A

B e Y =y

A A

t A
n2 1/2‘17170
t === t=—"" . ...
1/2 s In2

t = 84 ani, deci zapada a cazut N anul 1936 ... ... e v ces ceevee et e e e e e e e e

Lamomentult: ¢, = c —xsicg=cg+xsaucy+cd=cy+Cg evecrrranrn.

ca=cl-eRsicg=cl-e”

xX=cl—ca,= cg=cpg+ci—co=cp+ci—c)-e”

CONAILIA @SEE CA CF = CP wv ee eev eeteet et et e et et etn et e et eet een et 2ae 2ee 2ee et een et 2ae tee ees eens

=g =20 =) e =5 =2 =R it
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= 1,047 - 1072mOLi/L oveveererecervceerreirrn,

= 8,513 10 3MUN T o et e e e e e e e e e e e

kt

kt

......... 20 puncte

3 puncte

.. 1 punct

..5 puncte

.3 puncte

.2 puncte
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.2 puncte

........... 25 puncte

.2 puncte

e e e 2 puUncte

.. 1 punct

.............. 6 puncte
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. 4 puncte
4 puncte

4 puncte



Subiectul @l IV-lea ... 25 puncte

o) O T O O O e O TSPV U 1 7 {Yo1 &

AHy = 177,39K] JINOL .ottt st sttt nns s s 1 punct
ACD; = —1418] /MOLK cooeeevvevvsinit st cssssssssvasssssssssssssas s sssssssssnssassss s ssasss s sosssssans 1 punct
AHY,40 = 177,39 — 14,18 - 1073(1200 — 298) = 164,6K] /1O coovvovvvvvveeeeroesreeeeveren 2 puncte

AHy = —802,34K] /IO ..ottt ettt ne s 1 punct
O (L 7o B 1 punct
AH S 00 = —802,77K] JTNOL coveeeeeeeeeeeerersesetevsiieeeessivsivsse v essss st sssssssssssssssasassssa s nes 2 puncte

L P (P O 1 77 (11
Fie x numarul de moli de metan necesari pentru a satisface ecuatia calorimetrica.

802,77x = 164,6 + 113,8-1073(1200 — 298) + (59,31x + 2-32,97x + 8- 31,05x) -
R A LA 1 ) RS 5 puncte

x = 0,57381 moli metan pentru un mol de CaC0; =
pentru 10*moli CaCOzsunt necesari 5738,1 moli metan = 128,53m? .................... Z puncte

b) Gazele de ardere: CO, din descompunerea calcarului = 10 kmoli
CO,din arderea metanului = 5,738 kmoli
N, = 45,904 kmoli

Hy0g) = 11,476 kmoli ... ... e vev v s st s e v v e A pUNCEE

YOC 0, = 21,52 1 it et it et e e e e s e e e e e e e e s s e e e e e e 3 PUTLCEE

Pentru orice variantd corecta de rezolvare se acorda punctajul corespunzator.

Barem elaborat de profesor Madalina Neacsu, inspector scolar de specialitate, 1.S.J. Dolj
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